

INSTITUTO MUNICIPAL DE LA CULTURA

Domicilio: Calle Octavio Paz, S/N, Col. Nuevo Salagua, Manzanillo, Colima C.P. 28869

Tel: (33) 2 91 25

https://cultura.manzanillo.gob.mx Email: <u>cultura@manzanillo.gob.mx</u>



DOMICILIO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

DOMICILIO:	Calle Octavio Paz, S/N,
DOMICILIO.	,
	Colonia Nuevo Salagua,
	Delegación Salagua
	Código Postal 28869
	Manzanillo, Colima.
NUMERO TELEFONICO:	(314) 33-2-91-25
HORARIO DE ATENCION:	08:30 a 15:30 hrs
CORREO ELECTRONICO:	cultura@manzanillo.gob.mx
SISTEMA DE SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACION:	https://www.infomexcolima.org.mx
RESPONSABLE Y PERSONAL HABILITADO PARA CUMPLIR CON LAS FUNCIONES DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA (UT)	
RESPONSABLE HABILITADO DE LA U.T.	RESPONSABLE DE LA PAGINA WEB INSTITUCIONAL
Juan Enrique García Urrutia	Raúl Iván Vázquez Montes
Jefe de Administración y Contabilidad.	Jefa de Promoción y Difusión Cultural
cultura@admin.manzanillo.gob.mx	cultura.manzanillo.gob.mx
314 332 9125	314 332 9125